Конспект 
проведение подвижной игры во 2-х классах
«Колесо»

      Задачи: 

1. Воспитывать скоростные качества;

2. Укрепить опорно-двигательный аппарат;

3. Воспитывать настойчивость и дисциплинированность.

Метод проведения: соревновательный.

Инвентарь: свисток.

	№ п/п
	Частные задачи 
	Содержание занятия
	Дозировка
	Организация и методические указания

	1.

2.
3.
	Обеспечить начальную организацию и психологическую готовность учащихся к игре

Элементы игры:

- бег.


	Построение;

Подготовка к игре:

Из числа играющих выбирается один водящий. Остальные делятся на четыре - шесть групп, равных по количеству. Каждая группа становится в колонну лицом к центру, все колонны располагаются наподобие спиц колеса. Водящий находятся в стороне.

Ход игры:
По команде учителя водящий бежит вокруг колеса, останавливается возле любой спицы и касается рукой плеча игрока, стоящего последним. Тот передаёт это касание стоящему впереди, он - дальше к центру и т.д. Стоящий в колонне первым, почувствовав прикосновение, громко говорит "Хоп!" и бежит вправо (или влево), обегая с наружной стороны все спицы колеса. Все игроки колонны, в том числе и водящий, бегут за ним, стараясь по пути обогнать друг друга. Важно не остаться последним, когда спица вернётся на прежнее место. Тот, кто окажется последним, когда спица вернётся на прежнее место. Тот, кто окажется последним, идёт водить. Он может вызвать на соревнование в беге игроков другой колонны.

Итог : побеждают, те, кто ни разу не были водящими.

	8-10 мин.
	Правила игры: 

1. Обегающим спицы запрещается пробегать сквозь стоящих игроков.

2. Последним нельзя мешать перебежке. 

3.  Направляющий не может изменять направление бега на ходу.
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Команда "Хоп!" выполняется обязательно.

 


